

# Folkpensionsbelopp 1972

## Olika slag av folkpensionsförmåner

Inom folkpensioneringen förekommer nedanstående pensionsförmåner

ålderspension  
förtidspension (sjukbidrag)  
änkepension och  
barnpension samt

följande tilläggsförmåner

barntillägg  
invaliditetstillägg  
hustrutillägg och  
kommunalt bostadstillägg.

Dessutom kan till personer, som inte uppbär någon form av folkpension i vissa fall utgå sk invaliditetsersättning och för vissa barn under 16 år invaliditetsersättning i form av vårdbidrag.

Ålderspension utgår från 67 års ålder. På vissa villkor och efter särskild framställning kan dock ålderspension tas ut före eller uppskjutas efter den månad under vilken man fyller 67 år. Uttag i förtid får ske tidigast från den månad, då man uppnår 63 års ålder. I dessa fall minskas ålderspensionen med sex tiondels procent för varje månad, som – då pensionen börjar utgå – återstår till ingången av den månad under vilken man fyller 67 år. Vid uppskjutet uttag, som kan medges längst till ingången av den månad då 70 års ålder uppnås, ökas pensionen på motsvarande sätt med sex tiondels procent för varje månad, som – då pensionen börjar utgå – förflutit från ingången av den månad, under vilken man fyller 67 år. I efterföljande redogörelse har hänsyn kunnat tas endast till sådan ålderspension, som börjar utgå från 67-års-månaden. För övriga pensionstagare kan försäkringskassornas centralkontor numera vid behov lämna taxeringsmyndigheterna uppgifter om pensionens storlek för viss namngiven person, som är mantalsskriven inom kassans verksamhetsområde. För personer, som inte är mantalsskrivna i Sverige, lämnar stockholmskassans riksregister motsvarande uppgifter.

Förtidspension (sjukbidrag) kan med hänsyn till pensionstagarens invaliditet och därav betingad återstående arbetsförmåga utgå såsom hel, två tredjedels eller halv pension. Sjukbidrag är en form av tidsbegränsad förtidspension, som i regel utgår ett eller två år i taget. I beskattningshänseende skiljer sig sjukbidraget inte från förtidspensionen.

De enda folkpensionsförmåner, som är inkomstprövade och sålunda i vissa fall reduceras med hänsyn till pensionstagarens (makarnas sammanlagda) inkomst- och förmögenhetsförhållanden, är änkepensioner i anledning av dödsfall, som inträffat för den 1 juli 1960, samt hustrutillägg och kommunalt bostadstillägg.

### Ändringar av folkpensionsbeloppen under 1972

Samtliga folkpensionsförmåner och tilläggsförmåner med undantag för kommunalt bostadstillägg utgår med en viss procent av det s k basbeloppet. Basbeloppet fastställs av statistiska centralbyrån för en månad i taget och beräknas på grundval av konsumentprisindex. Allt eftersom prisläget ändras ändras också basbeloppet.

Pensionstillskott (PTS) började utgå den 1 juli 1969 och utges till pensionärer, som har låg tilläggspension (ATP) eller ingen tilläggspension alls. PTS utgjorde under tiden 1 juli 1971–30 juni 1972 nio procent av basbeloppet och fr o m 1 juli 1972 tolv procent av basbeloppet. Även i fortsättningen kommer PTS att höjas med tre procent av basbeloppet för varje år (fr o m den 1 juli) så att det den 1 juli 1978 utgår med trettio procent av basbeloppet.

PTS utgår inte till barnpension eller folkpensioneringens tilläggsförmåner men på grund av hustrutilläggets konstruktion ökar denna tilläggsförmån – när PTS höjs – med samma belopp, som övriga pensionsförmåner. Hustrutilläggets årsbelopp utgör nämligen – när makarnas inkomst- och förmögenhetsförhållanden inte påverkar beloppet – skillnaden mellan å ena sidan sammanlagda beloppet av folkpension i form av ålderspension till två makar jämte två PTS samt å andra sidan folkpension i form av ålderspension till ogift jämte ett sådant PTS.

Samma PTS-belopp utgår till gift och ogift pensionstagare. Den som har tagit ut ålderspension före eller efter 67 års ålder får PTS som i motsvarande grad minskats eller ökats. Den som har mindre än hel förtidspension (sjukbidrag) eller mindre än hel änkepension får lika stor del av PTS som han får av förtidspensionen eller änkepensionen.

Med låg ATP avses sådan pension som inte överstiger trettio procent av basbeloppet. Vid ett basbelopp av exempelvis 7.300 kr (december 1972) kan PTS utgå om ATP är mindre än 2.190 kr per år. Ju lägre ATP desto högre PTS, dock högst nio procent av basbeloppet under första halvåret och tolv procent under andra halvåret.

Om ATP minskats eller inte alls utgår på grund av att undantagande från ATP begärts eller ATP-avgiften för ett eller flera år inte erlagts, beräknas PTS storlek med hänsyn till den ATP som *skulle* ha utgått om undantagande inte gällt eller avgiften erlagts.

#### *Ålderspension, förtidspension (sjukbidrag) änkepension och hustrutillägg*

Under år 1972 förändrades (förhöjdes) ovannämnda folkpensionsförmåner endast vid ett tillfälle, nämligen den 1 juli, då såväl basbeloppet som procentsatsen för beräkning av PTS höjdes.

Basbeloppet, som vid årets ingång var 7.100 kr, höjdes den 1 juli till 7.300 kr. Procentsatsen för beräkning av PTS höjdes från nio till tolv procent av basbeloppet.

Dessutom utbetalades som engångsbelopp under januari månad ett s k särskilt pensionstillägg på 213 kr (tre procent av basbeloppet) till var och en som under denna månad uppbar någon av ovannämnda fyra folkpensionsförmåner. Det särskilda pensionstillägget var 213 kr även om förtidspensionen (sjukbidraget), änke-

pensionen eller hustrutillägget utgick med reducerat belopp eller ålderspensionen på grund av att den uttagits före eller efter 67 års ålder utgick med reducerat eller förhöjt belopp.

Ovannämnda höjningar medförde att de *icke reducerade* ålderspensions-, förtidspensions- (sjukbidrags-), änkepensions- och hustrutilläggsförmånerna ökade med följande *årliga* belopp:

	p g a bb-höjn	p g a PTS höjn	summa (avrund)
för hustru med hustrutillägg . . . . .	100	237	336
för gift pensionsberättigad, vars make antingen åtnjöt folkpension i form av ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag) eller också ägde rätt till ålderspension . .	140	237	384
för annan pensionsberättigad . . . . .	180	237	420

#### *Barnpension, barntillägg, invaliditetstillägg, invaliditetsersättning och vårdbidrag*

Ovannämnda barn- och invaliditetsförmåner har under 1972 stigit en gång i samband med att basbeloppet ökade den 1 juli. Varken PTS eller det s k särskilda pensionstillägget i januari 1972 har utgått till dessa förmåner.

#### **Folkpensionsförmånernas beskattning**

Samtliga folkpensionsbelopp med undantag för kommunalt bostadstillägg, invaliditetsersättning och vårdbidrag utgör i princip beskattningsbar inkomst. Detta gäller även de inkomstprövade förmånerna änkepension, som utgår i anledning av dödsfall som inträffat före den 1 juli 1969, och hustrutillägg. Under år 1972 uppburna folkpensionsförmåner — med ovan angivna undantag — skall alltså redovisas såsom inkomst i årets självdeklaration.

I detta sammanhang bör observeras, att barnpension tillkommer barnet och sålunda inte utgör skattepliktig inkomst för barnets försörjare. Barntillägget är dock skattepliktigt hos den som uppbär ålders- eller förtidspension (sjukbidrag).

Vidare bör den begränsning av folkpensionärernas deklarationsskyldighet, som redogjordes för i senaste numret av SN, uppmärksammas i detta sammanhang. Genom ändring av taxeringsförordningen har fr o m 1973 folkpensionärer med enkla inkomstförhållanden befriats från deklarationsskyldigheten (22 § 3 mom. andra stycket TF). Alla pensionstagare — oavsett om de berörs eller inte — kommer att informeras om denna lagändring genom direktmeddelande från riksskatteverket.

#### *Folkpension tillsammans med tilläggspension*

Till pensionstagare, som utöver folkpension varit berättigad till tilläggspension (ATP), utbetalades båda dessa förmåner av riks försäkringsverket, som i detta fall under januari månad i år lämnar taxeringsmyndigheterna och pensionstagaren kontrolluppgift rörande under år 1972 verkställda utbetalningar.

### *Folkpension tillsammans med statlig eller kommunal personalpension och i förekommande fall tilläggs pension*

Till pensionstagare, som under år 1972 utöver folkpension uppbar statlig eller kommunal personalpension och i förekommande fall tilläggs pension, utbetalades alla förmånerna genom statens personalpensionsverk (SPV) eller kommunernas pensionsanstalt (KPA), som lämnar årliga kontrolluppgifter till taxeringsmyndigheterna och pensionstagarna rörande verkställda utbetalningar.

### *Enbart folkpension*

Det har tidigare av tekniska skäl inte varit möjligt för riksförsäkringsverket och försäkringskassorna att för den stora grupp av pensionärer, som enbart haft folkpension, lämna separat uppgift om det belopp, som utbetalats under närmast föregående år. Numera kan dock riksförsäkringsverket lämna sådana uppgifter. Omkring månadsskiftet januari—februari i år kommer därför taxeringsmyndigheterna och de pensionstagare, som enbart uppburit folkpension, att få ”uppgift” om hur mycket som utbetalats till honom eller henne i pension under år 1972.

Härnedan lämnas uppgifter om 1972 års månads- och årsbelopp i fråga om huvuddelen av sådana folkpensionsförmåner, som utbetalats utan samband med annan pension. Uppgifterna har av utrymmesskäl måst begränsas till de vanligaste typerna av folkpension. Det har sålunda inte varit möjligt att här lämna allmänna uppgifter rörande de fall, då hustrutillägget och vissa äldre änkepensioner på grund av inkomstprövningen utgått med reducerade belopp. Uppgift har inte heller kunnat lämnas för sådan ålderspension, som uttagits före eller efter 67 års ålder. De efterföljande generella sammanställningarna ger emellertid viss ledning och torde i flertalet fall vara tillräckliga för beskattningsmyndigheterna. I annat fall kan försäkringskassornas centralkontor, som tidigare nämnts, lämna exakta uppgifter om pensionens storlek för viss namngiven person.

I sammanställningarna förutsättes, att under året *inte någon ändring skett i pensionstagarens civilstånd*, varmed likställes pensionslagens förordnande i vissa fall, att gift pensionsberättigad, som stadigvarande lever åtskild från sin make, skall — då inte särskilda skäl till annat föranleda — likställas med ogift pensionsberättigad, samt att ogift pensionsberättigad skall likställas med gift pensionsberättigad, om han eller hon stadigvarande sammanbor med annan, med vilken han eller hon varit gift eller har eller har haft barn. I övrigt avses härnedan med ”ogift” även frånskild, änka eller änklings. I sammanställningarna ingår inte heller under år 1972 *eventuellt utanordnat retroaktivbelopp avseende tidigare år*.

### **Utbetalade månads- och årsbelopp**

De folkpensionsbelopp, som under 1972 utbetalats, när — ifråga om hustrutillägg och vissa äldre änkepensioner — *reducering av beloppen inte skett på grund av pensionstagarens (makarnas) inkomst- och förmögenhetsförhållanden*, var följande:

### *Ålderspension och förtidspension (sjukbidrag)*

När pensionstagaren under år 1972 uppburit ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag), har — bortsett från eventuellt kommunalt bostadstillägg och i förekommande fall eventuellt invaliditetstillägg eller barntillägg — utbetalats de belopp, som närmare framgår av Tabell A.

Samtliga i tabellen angivna belopp kan ha varit reducerade på grund av samordning med yrkesskadeförmån.

Tabellens månadsbelopp återspeglar årets basbeloppsförhöjning den 1 juli samt höjningen av pensionstillskottet (PTS) fr o m samma tidpunkt.

I detta sammanhang bör observeras, att — som tidigare nämnts — vissa pensionärer på grund av undantagande från ATP eller underlåtenhet att betala ATP-avgiften för ett eller flera år, helt eller delvis kan ha utslutits från rätt till pensions-tillskott.

### *Änkepension och hustrutillägg*

När pensionstagaren under år 1972 uppburit änkepension eller hustrutillägg, har — bortsett från eventuellt kommunalt bostadstillägg — utbetalats de belopp, som närmare framgår av Tabell B.

I tabellen angiven högsta änkepension utgick i anledning av dödsfall efter den 30 juni 1960 till änka, som antingen vid mannens frånfälle uppnått 50 års ålder och varit gift med honom i minst fem år eller också har vårdnaden om och stadigvarande sammanbor med barn under 16 år, därest barnet vid mannens död stadigvarande vistades i makarnas hem eller hos änkan.

I övriga änkepensionsfall kan beloppen reduceras enligt ett flertal regler, för vilka redogörelse här inte kan lämnas, med hänsyn till såväl ankans ålder vid mannens död som hennes inkomst- och förmögenhetsförhållanden.

När det gäller änkepension bör observeras, att om den avlidne mannen anmält undantagande från ATP eller underlåtit att betala ATP-avgiften för ett eller flera år, kan änkan vara helt eller delvis utesluten från rätt till pensionstillskott.

Hustrutillägget, som i sin helhet alltid är föremål för inkomstprövning, utgår regelmässigt endast i förening med det likaledes inkomstprövade kommunala bostadstillägget.

I tabellen angivna högsta hustrutilläggsbelopp avser de fall, då makarnas inkomst- och förmögenhetsförhållanden inte inverkar reducerande på förmånen.

### *Barnpension och barntillägg*

De under år 1972 utbetalade barnpensions- och barntilläggsbeloppen framgår av Tabell C.

Barnpensionens årsbelopp uppgår till 35 procent av basbeloppet, om båda föräldrarna avlidit, och 25 procent av basbeloppet, om endast en av föräldrarna avlidit.

Årsbeloppet var alltså 1972 under månaderna

	januari-juni	juli-december
i förra fallet .....	2.485	2.555
i senare fallet .....	1.775	1.825

Barntilläggets årsbelopp uppgår till  
 10 procent av basbeloppet, om barnet samtidigt uppbär barnpension, och  
 25 procent av basbeloppet i övriga fall  
 Årsbeloppen var alltså 1972 under månaderna

	januari-juni	juli-december
i förra fallet .....	710	730
i senare fallet .....	1.775	1.825

Till ålderspension och förtidspension (sjukbidrag) utgår barntillägg för varje barn under 16 år till folkpensionären eller dennes hustru, om folkpensionären har vårdnaden om eller stadigvarande sammanbor med barnet. För folkpensionär, som inte uppbär tilläggspension (ATP), utgår varje barntillägg med full belopp. För folkpensionär, som samtidigt åtnjuter tilläggspension, minskas barntillägget efter vissa regler och kan i vissa fall helt försvinna.

I Tabell C för barntillägg angivna belopp avser de fall, då folkpensionären uppburet ålderspension eller hel förtidspension (helt sjukbidrag). Om förtidspensionen (sjukbidraget) utgått med två tredjedelar eller hälften av helt belopp, reduceras barntillägget i motsvarande grad.

Tabellens barntilläggsbelopp är inte fullt exakta, enär barntillägget alltid utbetalas tillsammans med annan förmån och summan av förmånerna enligt gällande lag utjämnas till närmaste med tolv delbara kronor.

#### *Kommunalt bostadstillägg*

De kommunala bostadstilläggen, som tidigare varit skattepliktig inkomst, är från och med föregående taxeringsår *skattefria*.

Bostadstilläggen till folkpensionärer är emellertid alltid inkomstprövade och i de allra flesta fall också behovsprövade d v s beroende av storleken på pensionstagarens bostadskostnad. Bostadstilläggens storlek i övrigt bestäms av vederbörande kommun, som vid behov kan lämna upplysningar beträffande grunderna för och storleken av dessa tillägg. Uppgift om storleken av bostadstillägget för viss bestämd pensionsstagare lämnas dock bäst av försäkringskassan.

#### *Invaliditetstillägg*

Invaliditetstilläggets årsbelopp uppgår till trettio procent av basbeloppet, d v s vid basbeloppet

7.100 kr till 2.130 kr och

7.300 kr till 2.190 kr.

För 1972 var årsbeloppet 2.166 kr.

### *Invaliditetsersättning och vårdbidrag*

Årsbeloppet under 1972 uppgick för hel invaliditetsersättning och vårdbidrag till sextio procent av basbeloppet och för halv invaliditetsersättning till trettio procent av basbeloppet.

Någon form av halvt vårdbidrag finns inte. Anstaltsvårdade barn kan få vårdbidrag under ferier eller annan vistelse i hemmet under minst två veckor i följd. Sådant vårdbidrag kallas ferievårdbidrag. Invaliditetsersättningens och vårdbidragets årsbelopp (månadsbelopp) var 1972 under månaderna

	januari-juni	juli-december
hel invaliditetsersättning .....	4.260 (355)	4.380 (365)
halv d:o .....	2.130 (178)	2.190 (183)
vårdbidrag .....	4.260 (355)	4.380 (365)

För 1972 var årsbeloppen för hel invaliditetsersättning och vårdbidrag 4.320 kr och för halv invaliditetsersättning 2.166 kr.

### *Barnpension jämte vårdbidrag*

Utgår barnpension och vårdbidrag samtidigt utgör årsbeloppet 95 procent av basbeloppet, om båda föräldrarna avlidit, och 85 procent av basbeloppet, om endast en av föräldrarna avlidit.

Årsbeloppet (månadsbeloppet) var alltså 1972 under månaderna

	januari-juni	juli-december
i förra fallet .....	6.745 (562)	6.935 (578)
i senare fallet .....	6.035 (503)	6.205 (517)

### **Särskilt skatteavdrag för folkpensionärer**

Förmånerna inom folkpensioneringen skall med vissa undantag, som framgår av ovanstående, upptas såsom inkomst i självdeklarationen. För folkpensionärer innehåller emellertid skattelagstiftningen bestämmelser om rätt att utöver de vanliga grundavdragen åtnjuta extra avdrag för väsentligen nedsatt skatteförmåga. Sådant avdrag skall medgivas oavsett om yrkande härom gjorts av folkpensionären eller inte.

Närmare bestämmelser härom återfinns i riksskatteverkets meddelanden.

*Rune Lagerqvist.*

### **Sammandrag av månadsbeloppen**

I Tabell D lämnas ett sammandrag av följande under år 1972 utbetalade månadsbelopp (i förekommande fall inklusive pensionstillskott)

Tabellens kolumner avse

<i>Nr</i>	<i>Förmån</i>	<i>Civilstånd m m</i>
1	Högsta änkepension Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	— — — Ogift pensionstagare. Gift pensionstagare, då maken icke uppbär ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag) och icke heller fyllt 67 år. Gift pensionstagare, då maken har hustrutillägg.
2	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D :o
3	Halv förtidspension (sjukbidrag)	D :o
4	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken uppbär förtidspension (sjukbidrag) med halv pension.
5	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D :o
6	Halv förtidspension (sjukbidrag)	D :o
7	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken uppbär förtidspension (sjukbidrag) med två tredjedelar av hel pension.
8	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D :o
9	Halv förtidspension (sjukbidrag)	D :o
10	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken fyllt 67 år eller dess förinnan uppbär ålderspension eller hel förtidspension (helt sjukbidrag).
11	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D :o
12	Halv förtidspension (sjukbidrag)	D :o
13	Högsta hustrutillägg	— — —
14	Barnpension	För barn, vars båda föräldrar avlidit.
15	D :o	För barn, när endast en av föräldrarna avlidit.
16	Barntillägg	Om barnet uppbär barnpension.
15	D :o	Eljest.

#### **Tabell A. Ålderspension och förtidspension (sjukbidrag)**

Beloppet till vänster om diagonalstreckets avser folkpensionens månadsbelopp (årsbelopp) exklusive pensionstillskott och till höger inklusive *helt* pensionstillskott.

I samtliga januaribelopp ingår s k särskilt pensionstillägg med 213 kr.

Pensionstagaren har uppburit	Ogift pensions- tagare samt gift vars make ej upp- bär ålders- eller förtidspension och ej heller fyllt 67 år el- ler då maken har hustru- tillägg	Gift pensionstagare vars make fyllt 67 år eller dess- förinnan fått ålderspension eller hel för- tidspension (sjukbidrag)		
		uppbär halv förtidspen- sion (sjuk- bidrag)	uppbär två tredjedels förtidspension (sjukbidrag)	uppbär två tredjedels förtidspension (sjukbidrag)
<i>Alderspension från 67 år eller hel förtids- pension (sjukbidrag)</i>				
Januari . . . . .	746/799	686/740	667/720	627/680
Februari-juni . . . . .	533/586	473/527	454/507	414/467
Juli-december . . . . .	548/621	487/560	466/539	426/499
Hela år 1972	6.699/7.455	5.973/6.735	5.733/6.489	5.253/6.009
Jämför Tabell D kolumn	1	4	7	10
<i>Två tredjedels förtidspension (sjukbidrag)</i>				
Januari . . . . .	568/604	529/564	515/551	489/525
Februari-juni . . . . .	355/391	316/351	302/338	276/312
Juli-december . . . . .	365/414	324/373	311/360	284/333
Hela år 1972	4.533/5.043	4.053/4.557	3.891/4.401	3.573/4.083
Jämför Tabell D kolumn	2	5	8	11
<i>Halv förtidspension (sjukbidrag)</i>				
Januari . . . . .	479/506	450/476	440/467	420/447
Februari-juni . . . . .	266/293	237/263	227/254	207/234
Juli-december . . . . .	274/310	243/280	233/270	213/249
Hela år 1972	3.453/3.831	3.093/3.471	2.973/3.357	2.733/3.111
Jämför Tabell D kolumn	3	6	9	12

### Tabell B. Änkepension och hustrutillägg

För änkepensionerna avser beloppet till vänster om diagonalstrecket pensionens månadsbelopp (årsbelopp) exklusive pensionstillskott och till höger inklusive helt pensionstillskott.

Pensionstillskott utgår inte till hustrutillägg.

I januaribeloppen för både änkepension och hustrutillägg ingår s k särskilt pensionstillägg med 213 kr.

F ö r m å n	Jämför Tabell D kolumn	januari	februari- juni	juli- december	Hela 1972
<i>Högsta änkepension - bortsett från eventuellt kommunalt bostadstillägg . . . . .</i>	1	746/799	533/586	548/621	6.699/7.455
<i>Högsta hustrutillägg - bortsett från kommunalt bostadstillägg . . . . .</i>	13	562	349	377	4.569

### Tabell C. Barnpension och barnstillägg

F ö r m å n	Jämför Tabell D kolumn	Månadsbelopp under tiden januari- juni	juli- december	Hela 1972
<i>Barnpension för varje barn,</i>				
a) vars båda föräldrar avlidit . . . . .	14	207	213	2.520
b) vars fader eller moder avlidit . . . . .	15	148	152	1.800
<i>Högsta barnstillägg för varje barn (ungefärliga belopp)</i>				
a) om barnet uppbär barnpension . . . . .	16	59	61	720
b) eljest . . . . .	15	148	152	1.800

**Tabell D. Sammandrag av månadsbeløppen (i förekommande fall inklusive pensjonstillskott)**

Tidsperiod	Kolumnumnummer															
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
Januari	799	604	506	740	564	476	720	551	467	680	525	447	562	207	148	59
»	1 385	995	799	1 267	915	739	1 227	889	721	1 147	837	681	911	414	296	118
»	1 971	1 386	1 092	1 794	1 266	1 002	1 734	1 227	975	1 614	1 149	915	1 260	621	444	177
»	2 557	1 777	1 385	2 321	1 617	1 265	2 241	1 565	1 229	2 081	1 461	1 149	1 609	828	592	236
»	3 143	2 168	1 678	2 848	1 968	1 528	2 748	1 903	1 483	2 548	1 773	1 383	1 958	1 035	740	295
»	3 729	2 559	1 971	3 375	2 319	1 791	3 255	2 241	1 737	3 015	2 085	1 617	2 307	1 242	888	354
»	4 350	2 973	2 281	3 935	2 692	2 071	3 794	2 601	2 007	3 514	2 418	1 866	2 684	1 455	1 040	415
»	4 971	3 387	2 591	4 495	3 065	2 351	4 333	2 961	2 277	4 013	2 751	2 115	3 061	1 668	1 192	476
»	5 592	3 801	2 901	5 055	3 438	2 631	4 872	3 321	2 547	4 512	3 084	2 364	3 438	1 881	1 344	537
»	6 213	4 215	3 211	5 615	3 811	2 911	5 411	3 681	2 817	5 011	3 417	2 613	3 815	2 094	1 496	598
»	6 834	4 629	3 521	6 175	4 184	3 191	5 950	4 041	3 087	5 510	3 750	2 862	4 192	2 307	1 648	659
»	7 455	5 043	3 831	6 735	4 557	3 471	6 489	4 401	3 357	6 009	4 083	3 111	4 569	2 520	1 800	720
Januari	7 455	5 043	3 831	6 735	4 557	3 471	6 489	4 401	3 357	6 009	4 083	3 111	4 569	2 520	1 800	720
Februari	6 656	4 439	3 325	5 995	3 993	2 995	5 769	3 850	2 890	5 329	3 558	2 664	4 007	2 313	1 652	661
Mars	6 070	4 048	3 032	5 468	3 642	2 732	5 262	3 512	2 636	4 862	3 246	2 430	3 658	2 106	1 504	602
April	5 484	3 657	2 739	4 941	3 291	2 469	4 755	3 174	2 382	4 395	2 934	2 196	3 309	1 899	1 356	543
Maj	4 898	3 266	2 446	4 414	2 940	2 206	4 248	2 836	2 128	3 928	2 622	1 962	2 960	1 692	1 208	484
Juni	4 312	2 875	2 153	3 887	2 589	1 943	3 741	2 498	1 874	3 461	2 310	1 728	2 611	1 485	1 060	425
Juli	3 726	2 484	1 860	3 360	2 238	1 680	3 234	2 160	1 620	2 994	1 998	1 494	2 262	1 278	912	366
Augusti	3 105	2 070	1 550	2 800	1 865	1 400	2 695	1 800	1 350	2 495	1 665	1 245	1 885	1 065	760	305
September	2 484	1 656	1 240	2 240	1 492	1 120	2 156	1 440	1 080	1 996	1 332	996	1 508	852	608	244
Oktober	1 863	1 242	930	1 680	1 119	840	1 617	1 080	810	1 497	999	747	1 131	639	456	183
November	1 242	828	620	1 120	746	560	1 078	720	540	998	666	498	754	426	304	122
December	621	414	310	560	373	280	539	360	270	499	333	249	377	213	152	61